

DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR:

Helyben:		Vidékre	
Félévre	3 frt — kr	Félévre	5 frt — kr.
Negyedévre	1 „ 50 „	Negyedévre	2 „ 50 „

Felolós szerkesztő és lap-tulajdonos:

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Debreczen, Főtér Hungária-palota földszint. Bejárat Kádas-utca felől.

TÁVIRATOK.

Ugron Gábor Szilágy-Somlyón.

Szilágy-Somlyó, márcz. 19. (A Debreczeni Ujság ered. táv.) Ugron Gábor ma délelőtt érkezett Szilágy-Somlyóra Visontai Soma és több hírlapíró társaságában. Sarماسágon Fröhlich Albin villásreggelivel vendégelte meg az érkezőket a Somlóról elébe utazó függetlenségi választókat. A vasuti állomáson Szilágy Somlyón Bartha Endre ügyvéd pártelnök lendületes beszéddel üdvözölte Ugront, kiemelve a város történeti multját és azt, hogy a bátoriak ősi vára itt áll és innen indult 1848 Bem tábornok diadalmas hadi útjára. Ugron Gábort üdvözölve kívánja neki, hogy politikai pályájának új hajnalhasadásán szintén oly diadallal induljon, de a béke fegyvereivel a hódító hadtárra. Ugron lelkes beszédben válaszolt a pártelnök szavaira, megköszönve a szép fogadást.

Ugron délután 2 órakor a városi vendéglő emeleti erkélyéről mondotta el programbeszédet, mely széles vonalakban vázolja a jelölt jövő politikai pártállását. Ő népképviselő akar lenni, — mondá, nem pedig egy érdekszövetség vagy valamelyik kliknek tagja Alta János szavazati jogot követel a népek. — A delegációba, amely nem egyéb bizottságnál belemegy. Előléte az állami adminisztrációnak. A 67-es alapon álló képviselőkkel erre szövetséget köt. Hangsúlyozza a külön udvari szükségességet. — Követeli a magyar lobogót, önálló vámterületet, nemzeti bankot.

Visontai hasonló értelemben beszél. Ugron holnap a kerületbe utazik, ahol fogadására nagyban készülnek, este fényesen sikerült bankett volt. A város egészen lobogó díszben áll.

Csemegi a ravatalon.

Budapest. (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) A ravatal körül egymást érik a részvétlátogatók. A rava-

tal körül állandóan az Entreprise kar tisztszei állnak diszörséget, a koporsó lábánál pedig folyton két apácza imádkozik. A koporsónál ma különben több pap imádkozott az elhunyt lelki üdvéért, a ki buzgó kath. volt, úgy hogy betegsége alatt még a pápa is áldását küldte neki. A ravatalra folyton érkeznek a diszes koszorúk. A magyar jogászegylet igazgató választmánya az egylet alapítójának is örökös tiszteletbeli elnökének Csemegi Károlynak elhunyt alkalmából ma délelőtt ülést tartott melyet dr. Vavrik Béla elnök gyengélkedése miatt dr. Beck Hugó curiai bíró az egylet alelnöke vezetett. Az egylet külön gyászjelentést bocsátott ki és küldöttség útján koszorut helyez a ravatalra ezzel a felirással: „Alapítójának és tiszteletbeli elnökének — a Magyar Jogászegylet“. A temetésen az igazgató választmány testületileg vesz részt és az elhunyt özvegyéhez részvétiratot intéz. Az egylet ezenkívül korábbi elhatározása alapján megfesteti elhunyt első elnökének arczképét s ennek leleplezése alkalmával emlékünnepelet rendez.

Az igazságügyminiszterium koszorut küld Csemegi Károlynak mint volt igazságügyi államtitkárnak ravatalára, dr. Plósz Sándor igazságügyminiszter pedig az elhunyt özvegyéhez részvétiratot intézett.

Függetlenségi gyűlése.

Budapest. (A Debr. Ujság ered. táv.) Asokat vitatott kérdés, vajjon a függetlenségi párt belépjen-e a delegációba, vagy sem, meglehetősen bomlasztó hatást gyakorolt a függetlenségi párt hívei körében, különösen a vidéken, a hol a párt egységét tulnyomó részben eddig megőrizni sikerült. Az általános hangulatot tekintve nem valószínű, hogy a vidéki függetlenségi körök egyhamar megbarátkozzanak az eszmével, sőt több felől nyilvánul az az óhajlás, hogy a kérdés végleges döntés céljából országos párt kongresszus elé terjesztessék. A függetlenségi polgárok körében is szétágazók a vélemények. A függetlenségi polgári kör igen látogatott tegnapi gyűlésén tulajdonképen Kosuth Lajos halála évfordulója megünneplését tüzték napirendre. Azon-

ban több felől előterjesztett kérdések folytán majdnem kizárólag a delegációba való belépés ügyével foglalkoztak. Holló Lajos országgyűlési képviselő a delegációba való belépés mellett nyilatkozott, a mit annyival is inkább indokoltnak tart, mivel a fuzió következtében a delegációkban a klerikális néppárt kivételével az ellenzék képviselve nem lesz. Ugyanilyen értelemben nyilatkozott Vigh Viktor ügyvéd is. Más szónokok azonban az eszme ellen nyilatkoztak s a függetlenségi párt programját eddigi szeplőtlen-ségében akarták fenntartani. Határozatot, a dolog természetéből folyólag nem hoztak. Valószínű azonban, hogy a fővárosi függetlenségi polgárok köre maga teszi meg a kezdeményező lépést a kérdés tisztázására.

A Petöfi-társaság ünnepe.

Budapest, márczius 19. (A „D. U.“ ered. táv.) A Petöfi társaság ma ünnepelte meg márczius tizenötödikét. A felolvasások nagy része a dicső nap halhatatlan hőisével, Petöfi Sándorral és az 51 év előtti márczius történeti emlékeivel foglalkozott. Elsőnek Ábrányi Emil szavaltta el E. Kovács Gyulának „Petöfi“ czimű költeményét. Ezután Hatala Péter oivasta fel visszaemlékezéseit 1848. márcz. 15-éről. — Bartók Lajos felolvasa Illyés Bálintnak Szabadság szerelem czimű szép versét Pósa Lajos szavaltta el nagy hatással a legszebb dal című verset. Végül Vértessy Arnold egyik elbeszélését olvasta fel. Ezután zárt ülés következett.

Kolozsváriak Hegedüs miniszternél.

A kolozsvári kerület szabadelvű-párti választóinak küldöttsége tisztelt ma reggel kilenc órakor Hegedüs Sándor miniszternél, hogy a kerület volt képviselőjének újból följánlja a mandátumot. A küldöttséghez, melyet dr. Haller Károly I. kerületi pártelnök vezetett, csatlakoztak báró Feilitzsch Arthur, a kolozsvári II. kerület kép-

Megjelenik mindennap korán reggel.

Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra: ötvenkrajczár.

viselője és Szvacsin Géza kolozsvári polgármester. A küldöttség tagjai voltak: Ajtáj Albert, dr. Csiky Viktor, Demjén Agoston, dr. Fischer Lajos, dr. Gámán József, Hegyesy Vilmos, Hirschfeld Sándor, Kozma Ferencz, dr. Mihály József, Nagy János dr. Péterfi Zsigmond, Rohonczy Lajos, dr. Weisz József, Winkler János.

Hegedüs Sándor miniszter Hunyadi téri lakásán fogadta a küldöttséget, melynek nevében dr. Haller Károly rendkívül megleghangu beszédben biztosította Hegedüst nem csupán a szabadelvűpárt választók osztatlan, lelkes bizalmáról, de konstataha azt is, hogy a kolozsvári függetlenségi párt — méltányolva a miniszter kiváló erejét, tisztelete és nagyrabecsülése jeétül ezuttal nem állit vele szemben jelöltet.

Hegedüs Sándor kereskedelemügyi miniszter válaszában kiemeli hogy ő nem kereste a kitüntetés s hogy kötelességet vélt teljesíteni küldői iránt mikor ezt a nehéz feladatot magára vállalta (élénk éljenzés.) Hanem azt mégis meg kell vallania hogy pályájának legszeb és mindenkorra feledhetetlen jutalmát látja azokban az üdvözlésekben, a szeretet bizalomnak ama megkapó föllekesítő nyilvánulásaiban, a melyekkel kinevezéstése alkalmából nem csupán édes otthonából de az ország minden pontjából valóssággal elárasztják. Ez a nagy ez az általános — bizalom-ugymond-meghat, megdöbbsent söt lever, mert érzem, hogy szellemi semfizikai eröm nincsenek ahhoz, hogy eléggé megfelel hessek az óriási várakozásnak, mely ezekben az ovatiokban velem szemben kifejezésre jut (Ellenmondás.) mert érzem, hogy nem egy de több emberi élet sem elegendő megfelelni a kötelességeknek, melyeket a közbizalomnak ily zavarbaejtő megnyilatkozása réám ró.

Hetek söt hónapok küzdelmének nehezen kivivott eredménye a mai politikai helyzet. Nem bocsátkozik részletekbe, nem is akarja érinteni a lefolyt parlamenti harezot. A mi eddig volt az egy lezárt könyv és mondhatni hogy közös megállapodása a pártoknak hogy azt nem is kell felnyitni többé (ugy van! Elénk tetszés) Sok szép gondolat van ebben a könyvben, de még több szenvedély (Ugy van!) és ezeket nem szabad visszabocsátani a politikai életbe. Pandora szelencziéjének megbontására vállalkoznék az a ki rekriminációba bocsátkoznék és a félmult eseményeinek még egyszerű idézése is könnyen érinthetné egyesek személyi érzékenységét. A mi volt azzal végeztünk. És csak ezzel az elszántsággal láthatunk gát nélkül, zavartalanul a közkötelességek teljesítéséhez, a munkák megoldásához a melyek most reánk várnak. Elénk helyeslés.)

A közelmúltban lehettek még otthoni elvbarátai között is olyanok a kik működését félreértették. Lehett,

a kik bizonyára jóindulattal, de talán némi aggodalommal — azt mondták, hogy képviselők nincsen most helyes uton. Igaz nagy öröme szolgálna ha ezt az esetleges aggodalmat most eloszlattva látná (lelkes éljenzés) be bizonyítva látná, hogy senkisémet kételkedett abban, hogy hü maradt pártjához és hogy eljárásával a jól felfogott közérdeket tartotta szem előtt. (Hosszas lelkes éljenzés.)

Szívöl köszöni a kolozsvári első kerület választóinak bizalmát, hogy a képviselői mandátumokat most újból felajánlották. Köszöni az ujjabb jelöltséget és elfogadja, (Zajos éljenzés,) és kéri a küldöttség tagjait, hogy a szeretetnek, bizalomnak azt a töménytelen megnyilatkozását, a melyben az utóbbi napok alatt oly bősébe volt, vigyék haza magukkal, osszák szét otthon szülővárosa polgárai között, mert hiszen minden kitüntetéseknek a forrása ott van Kolozsvárott, a honnan ő életutjára kiindult. (Hosszas lelkes éljenzés.) Vigye meg a küldöttség a kolozsvári függetlenségi pártnak is hála köszönetét azért a figyelemért, hogy vele szemben ezuttal ellenjelöltet nem állított. Jól esik neki, hogy az ő egyéni tulajdonaiban vetett bizalom, talán a személyes rokonszenv mondhatná, barátság erre az egy alkalomra rábirták a kolozsvári ellenzést, hogy elvei fenntartása mellett lemondjon az ellene való politikai küzdelemről. Ő ezt az egy napra szóló tregua dei, a mely nem érinti sem az ő, sem az ellenzék elveit, jövendő magatartását ezzel az ígérettel viszonzza, hogy pártatlan jóakarattal, feltétlen tárgyilagossággal fogja mindenkor végezni kötelességeit. (Zajos éljenzés.)

És most — végezte szavait — midőn így Önök előtt állok, a kik hazulról jöttek, hogy életemnek ez emlékezetes óráiban újból biztosítsanak választóim szeretetéről, ne vegyék frázisnak ha azt mondom, hogy a legszeb perce életemnek. Ezt köszönöm nagyon önöknek, (Lelkes éljenzés.) Az Isten áldja Önöket, és küldötteiket (Hosszas lelkes éljenzés.)

Ezután Hegedüs miniszter kezét szoritott a küldöttség minden tagjával, kikkel néhány percig szívélyes társalgást folytatott.

Délután két órakor a miniszter ebédet adott lakásán a küldöttség tiszteletére. Az ebéden a nevezettek kivül részt vett Széll Kálmán miniszterelnök és Hegedüs Loránt képviselő. A miniszterelnököt megjelenésekor viharos éljenzéssel üdvözlötték a kolozsváriak.

Hegedüs miniszter neje rendkívül szeretetreméltóan teljesítette a háziasszonyi tiszte.

A fényes ebéd folyamán az első köszöntőt Hegedüs Sándor mondotta, így kezdvén toasztját: Uram, Uram, Széll Kálmán uram, szóljok az urhoz. Vérszerinti családján kívül van neki még egy családja: a kolozsváriak s

ezt mutatja most be a jelenlevő küldöttségben a miniszterelnöknek. Végül a küldöttséget és a kolozsvári választókat éltette. A lakoma folyamán Hegedüsre es családjára, valamint Széll Kálmán miniszterelnökre lelkes toasztokat mondtak: dr. Cziki Viktor, dr. Haller Károly, dr. Feilitzsch Arthur és Kozma Ferencz.

Széll Kálmán miniszterelnök magas szárnyalásu, szép beszédben méltatta Hegedüs Sándor egyéniségét, nagy tehetségeit, roppant munkásságát. Kiemelte, hogy régi hü barátság köti Hegedüshöz, ki egyik legkiválóbb munkatársa, valóságos jobb keze azokban a súlyos feladatokban, melyeket most magára vállalt, szintén óhajtja, hogy a megújuló érzelmek tüzeben forrjon mind egyre szorosabbá a kapocs, mely a kolozsváriakat Hegedüs Sándorhoz fűzi. Tisztelet, szeretet és hála kösse mindenkor a kolozsváriakat a város e kiváló fiához.

A miniszterelnök remek beszéde a legmélyebb benyomást tette a küldöttség tagjaira.

Fekete kávé után a miniszterelnök, a jelenvoltak viharos éljenzésétől kísérvé, eltávozott a lakomáról, melyen a legjobb hangulatban vett részt, valóságos elragadva a kolozsváriakat szeretetreméltóságával.

A küldöttség délután 5 óra tájban távozott Hegedüs miniszter lakásáról.

Kedden, márcz. 21-én, lesz Kolozsvárott a képviselő-választás, melyen Hegedüs Sándort előreláthatólag egyhangulag fogják újból képviselővé választani.

Hegedüs Sándor miniszter jövő vasárnap Kolozsvárra utazik, a hol tiszteletére nagyszabásu lakomát rendeznek.

Ujságírók gyűlése.

Budapest, márcz. 19. (A Debreczeni Ujság ered. táv.) A budapesti Ujságírók egyesülete ma tartotta meg az idei évi közgyűlését. Zempléni P. Gyula könyvtárnok jelentése után a közgyűlés elfogadta a zárszámadásokat és megadta a tisztikarnak a felmentvényt. Ezután következett a szavazás. Elnökké választott Vészi József, — Dörgő, percekig tartó taps üdvözlölte Vészi Józsefet, akit Hoitsy Pál üdvözlölte meleg szavakban. Vészi egy remek beszédben megköszönte a megtisztelő megbízatást. Az Otthon kör színtén ma tartotta közgyűlését, amelyen Márkus Miksa indítványára Széll Kálmánt tiszteletbeli tagul választották.

A bélyegtolvaj szövetkezet.

Budapest. (A Debreczeni Ujság eredeti távirata) A bélyegtolvaj szövetkezet ügyében a rendőség ma befejezte a nyomozást és a foglyokat átkísértette az ügyészséghez. Az átkísérték saját bevallása szerint 420.000 drb bélyeget loptak el, a melyeknek értéke 17400 frtot tett ki. A banda a

bélyegeket részben kéz alatt részben trafikokban, részben pedig postatakarék-pénztárnál betétek útján értékesítette.

Harcra készen.

Szaloniki, márczius 19. (A Debr. Ujs. eredeti távirata.) A mult héten az Albán törzsek több helyütt tartottak gyűléseket, amelyen hozzájárultak az ipeki határozatokhoz és kijelentették, hogy mindenkor harcra készen állanak, hogy a török birodalom érdekeit megóvják. Csak a délnyugati törzsek nem csatlakoznak az ipeki határozatokhoz, melyeket nagy gyanakodással fogadtak.

Allamkölcson.

Szófia, márcz. 19. (A Debr. Ujs. eredeti távirata.) A tegnapi minisztertanács véglegesen elfogadta a bécsi pénzügyi tárgyalások alkalmával megállapított kölcsönfeltételeket és így a bolgár állampénztár legközelebb megkapja a pillanatnyi szükségletek fedezésére megkívántató fedezeteket, a mi által a már tervbe vett közmunkák is keresztül vihetők lesznek. Hir szerint a május hó elején újból megválasztandó szobranje nyomán rendkívüli ülés-szakra fog összehívni, hogy a kölcsön művelet és más fontosabb kérdések fölött határozzon.

UJDONSÁGOK.

* **Kossuth halálának évfordulója.** Ma hétfőn öt éve annak hogy a táviró szomorú, lesújtó hirt hozott nekünk az örök tavasz hazájából, amely megremegett a szíveket, bánattal, fájdalommal töltötte el lelkeinket. Ugy szólott a hir, hogy: Meghalt Kossuth Lajos! Meghalt a haza legnagyobb fia a magyar nemzet prófétája, édes apja. Elvesztettük, akinek mindent köszönhattünk, ami e hazában virul és szép jövővel biztat. Március 5-én jött először az a hir, hogy a turini aggastyán súlyos beteg s attól az időtől kezdve az egész ország szeme Turinon volt, izgatottsággal várta a legkisebbke hirt is a beteg állapotáról, míg március 20-án éjjel 11 órakor a halál lezárta a történelem e nagy alakjának szemeit. Az idő azóta lassan-lassan beheggesztette az égő sebet. Öt év előtt bánattal és fájdalommal telt szívvel gondoltunk a nagy veszteségre, most az emlékezés büszkeséggel tölt el bennünket, hogy Ő a mienk volt, értünk és nekünk élt. A hétfői évfordulót kegyeletes megemlékezéssel éli át az ország. Mert Kossuth Lajos halála napja nem hivatalos gyászünnepe, csak a szívek szomorúságának, a hazafias halálának örök ünnepe.

* **Sándorok Józsefek.** Ős magyar szokás szerint, de meg kiváltképp az élet küzdelmeinek derűs pillanatoknál való enyhítése végett sorba ünnepejük az évnek mind a 365 napját,

mivelhogy az egytől-egyig valamelyik név ünnepét jelentik. A Mártonok áldomásai és a jégtörő Mátyás meteorologailag nevezetes napja után következnek a Sándorok és Józsefek. Mind a kettő sűrűn forgó jó magyar név s így nem csoda, ha tegnap és tegnapelőtt Debreczenben is sok családban volt magnum áldomás. Hogy hány József és Sándor szüött, tegnap boldogságban s velük együtt a gratulálók serege bor és konyak tengerben, azt nehéz volna megszámlálni. Annyi bizonyos, hogy nagy volt a forgalom a piaczon és az üzletekben, mert hiába, ilyenkor nem ünnep kedvéért eszünk és iszunk hanem fordítva, az evés és ivás kedvéért ünnepeünk, jubilálunk és gratulálunk.

* **Apa és fiu véres verekedése.** Véres családi perlekedés színhelye volt tegnap Hajnal János házmester lakása. Kossuth-utcán lakik feleségével és ennek két gyermekével, a kiknek ő csak mostoha apjuk. A családi perlekedés rövid idő óta napirenden volt náluk, a férj rendszeresen bepálinkázva tért haza, amikor feleségét megverte és életveszélyesen fenyegette. Tegnap is így történt, részegen tért haza és éles kést rántott, melyet feleségébe akarta döfni, e gyalázatos merényletnek szemtanuja volt az asszonynak 20 éves Sas József nevű fia is, a ki ekkor egy hatalmas dorongot kapott fel és azzal mostoha apját különösen a feiére össze-vissza verte. — Az apa vértől boritva összeesett, majd nehezen feltápáskodott és neki ment a fiának, akit egy párszor arczul ütött, erre valószínűsítő vértenger folyt már. — Nagy népesödület támadt, rendőrök is előérkeztek, akik mindannyiokat bevitték a központi rendőrséghez, ahol gondoskodtak, hogy a súlyosan sérült apa és fiu orvosi gondozást nyerjenek.

* **Hirlapírók estélye.** A debreczeni hirlapírók színházi estélye ügyben ma délután értekezlet tartanak a hirlapírók. Az értekezleten kitzük a színházi estély határnapját, a műkedvelők próbájának és az előjegyzések idejét.

* **Ékszerlopás czukrász süteményért.** A főtéren egyik jól ismert ékszerészét alaposan meglopta azinasa Naponként dézsáolta az ékszereket, egyideig a szalmazsákban rejtegette s onnan apránként a zálogházakba hordta. A kapott pénzen nyakrafőre vásárolta a czukrászsüteményeket. Vásárolta míg nyomára nem jöttek bűnös tettének s feljelentés alapján a rendőrség rá nem tette a kezét. A könnyelmű ifju a sok édességnek keserűen adja meg az árát.

* **Kossuth emlékünnepe.** Debreczeni főiskolai magyar irodalmi társulat a főiskolai énekhar közremű-

ködésével 1899-dik évi márczius hó 21-kén délután 5 órakor a főiskola disztermében Kossuth-emlékünnepe rendezés az ünnepély sorrendje: 1. Hymnusz. Előadja a főiskolai énekhar. 2. Kossuth lelke. Irta és szavalja Acsay Lajos. 3. "Kossuth Lajos ablakában." Előadja a főiskolai énekhar. 4. Beszéd. Tartja Kun Béla. 5. Kossuth emléke. Vietórisz Józseftől. Szavalja Kovács Zsigmond. 6. Kossuth induló. Előadja a főiskolai énekhar.

* **Felolvasás a csapókertben.** Szerdán este ismét felolvasó estélyt rendez a csapókeri tanító. A programban egy szavaltat és Grósz Sándor joghallgató felolvasása vannak már eddig felvéve.

* **Tömeges feljelentések egy szédelő ellen.** Egyik régebbi számunkban megirtuk, hogy egy budapesti gyanus egyén Debreczenbe jött és itt fűnek-fának nagyon előnyös biztosításokat ajánlt. Azt mondotta, hogy a ki biztosítja magát, nagyobb kölcsönre 1000—2000 frtra igényt tarthat. Ennek fejében, miután sokan akadtak, kik 1000—2000 frtos kölcsönöket akartak felvenni, igen sok 10—20—50 frtokat vett fel, azután visszautazott Budapestre. Persze biztosításnak és kölcsönöknek se hire se hamva. Ugy halljuk a károsok feljelentést készülnék tenni az agyafurt ember ellen.

* **Ne hazudjál.** Monakóban a híres játéksbarlangban trentekarantozott a többi között egy idősebb kisasszony is. — Eljártszotta már minden készpénzét. Szomszédjához, egy gavallér emberhez fordult pár száz frankért; hátha a kölcsön pénz szerencsét hoz? „Rendelkezzék Nagysád erszényemmel, sőt kompanistája leszek, ha megteszi évei számát.” 26 — kiáltá a hölgy a rendezőnek. Ez meglödti a golyót. A golyó imbolyog egy darabig a szegzek között; végre megáll a 36-os lyukban, 36 hangzik a közönség közé. A hölgy pedig ájultan hanyatlik le székéről. „Az Istenért! Mi baj? — kérdi rémülten a gavallér. „36 éves vagyok — sóhajtja a kisasszony éppen 36 éves.”

* **Véres verekedés.** Pleskó Lajos napszámos tegnap délben Lőrinczi Mihály koresmájában Várad Sándor majorost, a ki egy kissé ittas volt, egy bottal alaposan elverte. A súlyos sérülést szenvedett majoros különösen a fején kapott életveszélyes sebeket. Pleskót a rendőrség elfogta.

SZÍNHÁZ.

Két előadás. Tegnap két előadás volt a színházban. Délután zsufolt ház előtt Argyil és Tündér Ilonát adták összevágó, kerekded jól sikerült előadás volt, amely a délutáni publikumnak gazdag látványosságával is gyönyörűséget szerzett. — Este a Baba operett előadása már megcsappant érdeklődés mellett folyt le. A szereplők közül Kaposi József, Kállay Lujzáról és Fenyérről emlékeztünk meg dicsegetéssel.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Az apró hirdetések között 10 szóig minden apró hirdetés 20 krajczár, azontul minden szóért 2 kr. fizetendő. Az apró hirdetések díja előre fizetendő. Czimmal ellátott hirdetés után 30 kr. bélyegilleték is jár. — Vidékről is igen kényelmesen beküldhetők az apró hirdetések **postautalvánnyal**; a posta utalvány szelvényére is könnyen elfér az apró hirdetés szövege. — Csak oly levelekre válaszolunk, melyekre a válaszra szükséges levélbélyeg, vagy levelező lapot beküldik. — Felvilágosítást ingyen ad a kiadóhivatal.

A ki

állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a

DEBRECENI UJSÁG

apró hirdetések rovatát,

a ki

birtokot akar venni vagy eladni,

a ki

lakást keres és bérbeadni óhajt, vegye igénybe a

„Debreczeni Ujság“ apró hirdetések rovatát.

A „Debreczeni Ujság“ apró hirdetései biztosan célra vezetnek.

Nyil-utcán egy jó forgalmu fűszer üzlet pálinka és dohányárndával egybekötve — más válalat miatt azonnal kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Homok-utcán egy bormérő helyiség, mely huszonnyolc év óta áll fenn kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

A Deák-Ferencz-utcán a törvényszéki palota tő szomszéd-ságában egy gyárhelyiség, hozzá tartozó raktárakkal és lakással május elsejére kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Busi-utcán 18. sz. a. egy jó forgalmu fűszerüzlet lakással együtt kiadó,

Madár kedvelők figyelmébe valódi harczi kanárik, diszmadarak, kis papagályok érkeztek s igen

olcsón megszerezhetők, hol megmondja a kiadóhivatal.

8000 darab ákácfa szálló karó eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Több métermázsa pakolásra alkalmas kemény és puha papír eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Hatvan-utcán egy emeletes keményítő gyár helyiség, mely nagyobb vállalathoz gyár vagy raktár helyiségnek alkalmas kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

A főtéren a Bika szálloda közelében több rendbeli uri lakás május 1-től kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Egy jókarban levő használt czimbalom olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Tíz darab két méternél magasabb piramis tuja fát megvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban.

Gazdasszonyi állást keres egy igen ügyes asszony helyben magános urnál, ki a háztartást, annak vezetését s a főzést kifogástalanul érti. Jó bizonyítványokkal bir. Cim a kiadóhivatalban.

Egy kert lakoházzal a posta kertben kiadó — esetleg eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Intelligens, ügyes, szolid fiatal leány, ki a német és magyar nyelvet birja, a könyvtelben valamint a pénztár kezelésben tö-

kéletesen jártas mint ilyen már huzamosabb ideig alkalmazva volt — állás keres nagyobb üzletben vagy iradában. Szives ajánlatok „Megbízható“ jelige alatt kéretnek a kiadóhivatalban.

15 deszka-kasméh, könnyen kezelhető — eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Mint gazdaszati kovács és lóvasaló állást keresek: jelenlegi állásomat apr. 24-én hagyom el.

„Anna“ jellige alatt levél van a kiadóhivatalban, kéretik átvenni.

„Varró-nő 1899“ levele van a kiadóhivatalban.

Reménység cimen levél van a kiadóhivatalban.

Olcsó fűtőanyag. Jó száraz tengeri csutka szekér, talyiga és zsák számra olcsón kapható! Cim a kiadóhivatalban.

Finomabb és közönségesebb butorok, ugy zongora, és ágyne-műek, jntányos áron eladók Darabos utca 27 szám alatt.

Különbejáratu butorozott utcai szoba előszobával együtt kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Kapu alatt egy nagy és kisebb szoba kiadó. Irodának is alkalmas. Ugyanott egy csinos butorozott szoba is kiadó. Élénk helyen, közel a főtérhez. Cim a kiadóhivatalban.